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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ, REALIZADA EM QUINZE DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E 

DEZESSEIS. 

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta 

minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador 

Geraldo Francisco Gonçalves e secretariado pelo Vereador Cor Jesus Moreno. O Presidente 

convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, feita pelo Secretário 

constatou-se a presença de todos os edis. O Presidente declarou aberta a sessão e passou a 

palavra ao Secretário para que procedesse a leitura da ata da 2ª Reunião Ordinária. Colocada em 

única discussão e votação, a ata foi aprovada por unanimidade. PRIMEIRA PARTE DA 

REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Comunicado do Ministério da 

Educação, informando a liberação de recurso financeiro ao Município de Carandaí. Convite da 

Associação Brasileira de Câmaras Municipais, pata o 5º Congresso Mineiro de Câmaras 

Municipais. Correspondência do Deputado Federal Reginaldo Lopes, encaminhando revista de 

prestação de contas do seu trabalho no exercício 2015. Correspondência da Escola Estadual 

“Deputado Patrús de Sousa”, informando sobre o Curso Normal – Magistério de Educação 

Infantil. Ofício 43/2016, da Comissão Especial nomeada pela Portaria 57/2015, informando a 

composição, dia e horário das reuniões. Ofício 46/2016, do Vereador Pedro Marconi. Indicação 

22/2016, da Vereadora Aparecida Baeta. Indicação 23/2016, do Vereador Geraldo. 

Requerimento 15/2016, da Vereadora Aparecida Baeta. Requerimento 16/2016, do Vereador 

Osmar. Requerimento 17/2016, da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas. 

Requerimento 18/2016, do Vereador Geraldo. Representação 4/2016, do Vereador Osmar. 

Moção 1/2016, do Vereador Osmar. Moção 2/2016, dos Vereadores Jader e Aécio. Relatório da 

Comissão de Direitos Humanos, do Idoso, de Combate à Fome e à Pobreza. DESPACHO DAS 

CORRESPONDÊNCIAS – O Presidente colocou à disposição todas as correspondências 

recebidas, informando que estariam na Secretaria. SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E PROPOSIÇÕES: O Presidente colocou em 

única discussão o Ofício 46/2016, do Vereador Pedro Marconi, justificando ausência na 2ª 

Reunião Ordinária. O vereador Cor Jesus teceu comentários e justificou seu voto favorável. Em 

única votação, foi aprovado por unanimidade. A seguir, colocou em única discussão a Indicação 

22/2016, da Vereadora Aparecida Baeta, apontando a necessidade de reparos na ponte sobre o 

Córrego Ibaté, no distrito Hermilo Alves. A proponente justificou a indicação. Em única votação, 
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foi aprovada por unanimidade. Na sequência, colocou em única discussão a Indicação 23/2016, 

do vereador Geraldo, apontando a necessidade de colocação de luminária e lâmpada na 

passagem de nível na Rua Major João Rocha e Ruas João Cirilo e Vereador João Henriques 

Pinto. O proponente justificou a proposição. Em única votação, foi aprovada por unanimidade. 

Dando continuidade, colocou em única discussão o Requerimento 15/2016, da Vereadora 

Aparecida Baeta, solicitando o acionamento de comissão competente para averiguar situação de 

esgoto a “céu aberto” na Rua Manoel Lourenço, no Bairro Santa Cecília. A proponente justificou 

a indicação. Em única votação, foi aprovado por unanimidade. Desta forma, o Presidente 

acionou a Comissão de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana e a Comissão de 

Direitos Humanos. Em seguida, colocou em única discussão o Requerimento 16/2016, do 

Vereador Osmar, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a creche, UBS e campo 

de futebol do Bairro Crespo. Os Vereadores Naamã e Pedro Marconi teceram comentários. Em 

única votação, foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo, colocou em única discussão o 

Requerimento 17/2016, da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, solicitando 

informações para apreciação do Projeto de Lei 2057/2015. Em única votação, foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, colocou em única discussão o Requerimento 18/2016, do Vereador 

Geraldo, solicitando informações sobre o trabalho dos Agentes de Endemias. Em única votação, 

foi aprovado por unanimidade. Na sequência, colocou em única discussão a Representação 

4/2016, do Vereador Osmar, solicitando ao Deputado Estadual Adalclever Ribeiro Lopes a 

liberação de recursos para construção de quadras esportivas. Em única votação, foi aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, colocou em única discussão a Moção 1/2016, do Vereador 

Osmar, a ser encaminhada a órgãos da Administração Municipal, Policia Militar, Segurança 

Ajato e Conselho Tutelar, parabenizando-os pelo trabalho no Carandaí Folia 2016. Os 

Vereadores Naamã, Geraldo e Pedro Marconi teceram comentários. Em única votação, foi 

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, colocou em única discussão a Moção 2/2016, dos 

Vereadores Jader e Aécio, a ser encaminhada à Renovação Carismática Católica de Carandaí, 

parabenizando pela realização do Rebanhão-2016. O Vereador Jader justificou a moção. Em 

única votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, colocou em única discussão o Relatório 

da Comissão de Direitos Humanos, do Idoso, de Combate à Fome e à Pobreza, sobre as 

condições que estariam vivendo cães na residência de uma moradora da Rua Álvaro Gomes de 

Oliveira, no Bairro Ponte Chave. O Vereador Cor Jesus teceu comentários. Em única votação, 

foi aprovado por unanimidade. Não havendo Vereador inscrito na palavra livre, o Presidente 

passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, afirmando que a Ordem do Dia seria afixada 
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no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário para que procedesse a chamada final, 

constatando a presença de todos os edis. O Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a reunião às vinte e uma horas. O conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado 

e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador Cor Jesus Moreno, Secretário, solicitei a lavratura da 

presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 15 de fevereiro de 2016. 
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